



## 全新朗逸锋芒问世 奥运冠军助阵话超越

8月19日,上海大众汽车最新重磅之作New Lavidia全新朗逸在青岛锋芒上市,杨威、邹凯、邹市明、仲满、张继科5位奥运冠军,作为全新朗逸的首批车主现场助阵,见证了全新朗逸超越之旅的开启,并在现场与大家分享了奥运冠军背后奋力拼搏与不断超越的故事。

### 仲满:打破垄断 实现超越

击剑运动作为欧洲的传统强项,早在公元前11世纪,古希腊就出现了击剑课,由专业剑师讲课,而在中世纪的欧洲,击剑就被列为骑士高尚运动之一,历史渊源十分久远。仲满作为中国奥运史上首位男子击剑世界冠军,用实力终结了欧洲选手垄断该项目的传统局面。

在全朗逸发布会现场的仲满,散发着击剑选手特有的优雅气质,他坦言欧洲人在这个项目上有着良好的基础,中国人要在该项目上拿到金牌,必须付出更多的努力。在他看来:击剑对动作的精准性、步伐的准确性有相当高的要求,往往只有达到“人剑合一”,才能实现超越。

超越之旅,唯有制定远大的目标,经过反复练习与精心准备,方能成就一番事业。本次上市的全新朗逸,融合智能科技配置与最新消费结构升级的趋势,创造性地配置了大量在B级车中出现的常用科技配置,如ESP车身稳定系统、HHC坡道起步辅助系统、KESSEY无钥匙进入/一键启动等功能,超越了中级车仅为代步工具的传统消费理念,打造了一款越级舒适的全能高端中级轿车。

### 邹市明:巧用力量 实现超越

站在聚光灯下的邹市明,显得十分轻松,心情舒畅。而在不久前的伦敦奥运会上,他与泰国名将彭培宏对决之前,当时的舆论认为,邹市明并不占有十足的优势,但凭着对拳击运动的热爱与执着,最终力压泰国选手,斩获男子拳击49KG级冠军。

站在全新朗逸上市发布会的舞台中央,邹市明透露了获胜的秘诀:“拳击不仅仅是纯力量的运动,更需要力量与技巧的配合”。用技术驾驭力量,最终两者的完美结合,实现了1+1>2效应。事实上,全新朗逸也是一位善于搭配与统筹的高手,1.4TSI发动机与DSG七速变速箱相结合,起步阶段便可输出磅礴动力,高速阶段动力平稳丰沛,实现傲视同级的环保经济性能,大幅减少油耗,有效降低排放,用户可尽享操控与环保相容的驾驶乐趣。



### 杨威、邹凯:反复中升华 实现超越

发布会现场主持人华少幽默的提问,将杨威、邹凯两位体操冠军背后的故事推送至人前。杨威坦承,每一个精准、优美的动作背后是上万次的重复。邹凯也表示,为了让每一个动作做到完美,必须实实在在地反复地练习每个动作,并且在紧张的比赛将这些动作精准地释放出来。在不计其数的反复练习中提炼与升华,或许这就是杨威、邹凯的超越之道。

作为首批车主,杨威、邹凯所坚持的超越精神与全新朗逸的品牌精神不谋而合。在成为一款超越同级的全能高端中级轿车之前,全新朗逸经过了无数的试验与测试工序,高可靠性耐久试验贯穿车辆研发的始终,量产前严格执行大众汽车高可靠性使用标准,经过了极为苛刻的使用状态测试。在一系列精湛、专业的研发与制动流程中,铸就了全新朗逸越级的超凡品质。

### 张继科:不断超越自我

在全新朗逸发布会上,回到家乡青岛的伦敦奥运乒

乓男单冠军张继科神清气爽。当被问及在15个月内便拿到大满贯的成绩,创造收获个人大满贯的最快纪录时,张继科显得十分淡然,他表示:无论是世界杯或是奥运会,都已是过去的事情,未来的每一个比赛都是新的挑战,自己的目标就是要不断的超越自己。话语落地即获得全场热烈的掌声。

可以说,这也是全新朗逸在上市之初的宣言。在2008年4月,朗逸上市以来,朗逸品牌的销量已超过80万辆,平均每月逾1.6万的车主选择朗逸,对于整个中级车市来说,朗逸书写的不仅是销量传奇,它以前瞻设计、全方位的安全系统、舒适的人性化配置等影响了中级车的发展趋势。如今全新朗逸越级而来,势必将超越此前的辉煌。

奥运冠军们坚守自我,超越梦想,对自我的每一次突破都让每一个国人为之感动。他们作为全新朗逸的首批车主,传递着全新朗逸对超越精神的执着追求。未来全新朗逸也必将秉承“心强,自锋芒”的精神,超越昨天,书写中国A级车市的又一奇迹。